

Iskolás lesz a gyermekem?!

„Iskolába menjen, vagy maradjon még egy évig óvodás?”

Melyik iskolába írassam a gyermekemet?”

A téma örökzöld, minden évben különböző gondolatokat ébreszt az éppen nagycsoportos korú gyermekek szüleiben. Miért ne gondolkodhatnánk erről együtt: szülők, pedagógusok, szakemberek? Ez a kérdés motiválta a Gyakorlóintézményünk fejlesztő munkaközösségét abban, hogy fórumot szervezzünk, amelyen az érdeklődők rendhagyó módon kaphatnak választ az iskolakezdéssel kapcsolatos kérdéseikre. Gondolatébresztőként már a plakátokon felhívtuk a figyelmet néhány súlyponti kérdésre: „Szerintem a jó iskola...” „Gyermekek megkezdheti az iskolát, ha...” „Én így készülök az iskolakezdésre...” „Aggódok amiatt, hogy...” „Jó lenne, ha az iskola biztosítaná...” „Azt várom a tanítótól...”

A fórumon vendégünk volt Szakács Mihályné dr., a TSF PFK volt dékánja, Kiss Margit a Gyakorlóintézmény igazgatója és Kós Nóra pszichológus. Természetesen jelen voltak a fejlesztő team szakemberei, a nagycsoportos gyermekekkel foglalkozó óvodapedagógusok és a gyermekeket iskolába váró tanító kollégánok is.

Amiben szerettünk volna segítséget nyújtani a szülők számára:

– Mi a fontos az iskolakezdést illetően?

– Hogyan lehet zökkenőmentes az átmenet? (óvodából iskolába)

– Mit tesz az óvodapedagógus, hogyan fejleszti a gyermekek képességeit?

– Mit tehet a szülő, a család összhangban az óvodai neveléssel? Mire lehet és mire kell odafigyelni gyermekünk fejlődésével kapcsolatosan?

A rendezvényre érkező szülőket a fejlesztő team tagjai fogadták. A körbe rendezett asztaloknál kisebb-nagyobb csoportok alakultak ki, általában ismerősök alkottak egy-egy társaságot. Podani Mihályné köszöntő szavai után a „csapatok” borítékot húztak, amelyekben azok a témák lapultak, amelyeket korábban a plakátokon lehetett olvasni. Mindenki a húzott témának megfelelően fogalmazhatta meg érzéseit, gondolatait. A szülői közönség értékes véleményt formált, de hangot adott aggályainak, kérdések fogalmazódtak meg, amelyekre a szakemberek megnyugtató, gyakorlati példákkal alátámasztott válaszokat adtak.

A fórum oldott, derűs légkörben zajlott, a szülők őszinte, aktív részvételével. Lehetőséget teremtettünk arra, hogy bemutatkozhassanak a leendő első osztály tanítói: *Juró Mária osztályfőnök*, *Koppányiné Langó Zsuzsanna* és *Vajda Ildikó* beszéltek arról mit kínál a mi iskolánk a következő tanévben.

Rendezvényünket életképek kivetítésével zártuk, ahol a szülők örömmel láttak néhány mozzanatot gyermekük mindennapjaiból: óvodások az iskolában, iskolások az óvodában, ahol a kicsik csodálják az iskolapadokat, kipróbálják a táblát, a nagy gyerekek pedig önfelgedten játszanak és alkotnak régi csoportszobájukban.

A fórumot követő napokban a szülőktől és kollégáinktól is pozitív visszajelzéseket kaptunk, a folytatást tavaszra tervezzük, amikor egy másik témában szeretnénk közös gondolkodásra hívni a kedves szülőket.

A fejlesztő team szakemberei nevében:

Podani Mihályné és Uhljárné Fabó Edit



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás miatt LEZÁRVA!

Békésszentandrás:

1, A Prohászka u.31. sz. előtt gázbekötés akadályozza a közlekedést.

MINDEN KEDVES KÖZLEKEDŐNEK
KELLEMEK ÜNNEPEKET ÉS BALESETMENTES, SIKERES
ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNOK!

Nagy Sándor, ügyi referens

ÚJ KÉPZÉSEK SZARVASON!

A **15** éves Cervusprint Bt-nél mindenki megtalálja a megfelelő tanfolyamot:

Adatbevitel – gépírás (100 óra)*

ECDL vizsgára felkészítés (224 óra)*

Számítástechnikai szoftverüzemeltető (500 óra)*

Számítógép-kezelés alapfokon (60 óra)

A *-gal jelölt képzések esetében **15** órát ingyen biztosítunk!

**Ha Ön megfelel a feltételeknek,
akár ingyen is tanulhat nálunk!**

Képzéseink januártól folyamatosan indulnak.

Érdeklődni lehet: Cervusprint Iroda

Szarvas, Kossuth u. 64.

Tel.: 20/937-43-43

e-mail: cervus@szarvasnet.hu

AL-0692

Minden vásárló

1db BÖR PÉNZTÁRCÁT

kap ajándékba,

ha 3000Ft feletti értékben táskát vásárol,

és ezt a szelvényt magával hozza!

Az akció 2007. december 22-ig érvényes a készlet erejéig.

Illat-Szín-Tár

Szarvas, Kossuth u. 42.

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. ezúton tájékoztatja a lakosságát, hogy a 2007. december 24-én (hétfőn) a szemétszállítás a szokásos menetrend szerint történik, illetve 2007. december 25-ről (keddi napról) előre hozva az alábbi utcákon történik szállítás: Ezüstszőlő, Sirató, Káka, Bikazug, Érpárti szőlők, Dózsa Gy. u., Béke u., Hunyadi u., Parizán u., Hámán K. u., Hoffman u., Ady E. u., Áchim u., Arany J. u., József A. u., Tessedik u., Bem u.

2007. december 25-26-án (kedden-szerdán) a szemétszállítás elmarad helyette 2007. december 27-én (csütörtökön) lesz a szemét elszállítva.

2007. december 31-én (hétfőn) a szemétszállítás a szokásos menetrend szerint történik, 2008. január 1-jén a szemétszállítás elmarad, helyette 2008. január 2-án lesz a szemét elszállítva.

Szarvasi KOMÉP Kft.

Felhívás

A Szarvasi KOMÉP Kft. a korábbi éveknél megfelelően 1 havi díjkedvezményt biztosít azon szerződéssel rendelkező lakosok számára akik, az éves díjat egy összegben 2008. január 02.-től 2008. január 31-ig befizetik. A befizetés helye: Szarvasi KOMÉP Kft. üveges műhelye (Szarvas, Árpád-köz 2.)

Családi házas övezetben a díj: 1230,-Ft/hó/ család

Lakótelepi övezetben a díj: 1.326,-Ft/hó/ család

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. ezúton értesíti minden ügyfelét, hogy a 2007. év 3. negyedévi szemétszállítási díj fizetési határideje 2007. október 8-án lejárt. A 4. negyedévi díj fizetési határideje 2008. január 8-a. A díj az üveges műhelyben (Szarvas, Árpád köz 2.) vagy csekken fizethető be.